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PEZEWERSTHE
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BEHDL &Y &k - o 39 (Albumin) (4 FEER)
pEHD2 5 R iE 4T f}%}m‘% wF-URR (F4hitk> # X5 3R)
iptEHD3 L E4T_F etk bd-Hb (Fdpth - * F T 3R)
JpHEHDA i iR 4T “Fm—f (& E3p1k > Q2,Q4p & 31 )
HHEHDS &g e 3 (?ﬁipt'% B EEIR)
piEHD6 & R 4T /i?.’é‘ F(EEHRE - QLQ4FE T IR)
ip #HD7 ﬂ—ﬁéé% L (:’Hp%ﬂ’ﬁ?ﬁ.‘im)
1pHEHD8 w47 _BAIPF UL & & fk (HBSAQ)#E 5 5 (# 45 1% » Q4pF L 3R)
p1EHDY & % %47 _CAPF Lt (anti-HCV) 15 5 (# 4p 1% - Q4FF L IR)
HHEHDI0 & RS T LT AN TSR A BEF I (EHE 0 Q4F L R)
’ﬁ'i”ité#fr(PD)
ip 1%=PD1 “***%% AR EE-L F 9 3 (Albumin) (F4¥ > £ F R R)
ip 1%=PD2 w 45 _FE F S5 -Weekly KUV (2 & 445 » Q2,Q4% & 31)
ip 1%PD3 “‘**ﬁ Fotb-Hb (Fdp * X E0)
4 1%PDA4 w F_ g (LEHE QQQAF L R)
IEPDS Wi 50 K (S FFLR)
ip 1%PD6 ”}i" SR _EWLE A F (FEpER 0 Q24 )
HRPD7 T M <%a@ A E R )
3 1RPD8 M 47 BAIF X £ 6 Fuk (HBSAQ)E 1 & (# 37 1% » Q4PF & 1)
I HPDY g A1 CRIF Ll (anti-HCV) & 15 5 (£ dp 3 > Q4P+ & 1)
1pEPDI0 "EWCEAT T LI RN T ENFRABETSEF(EH1E UFLIR)



™47 B R A
FHDL s 2 545§ % & fi-s F 9 39 (Albumin)

£ X A o % ¢ % % k-3 L ¥ &2t
F i 160 79 119 100 112 17 587

Albumin-t& % +* & 98.07%| 98.56%| 98.78%| 98.75%| 98.39%| 97.89%| 98.45%
Albumin(BCG) Fdic 150 75 109 91 111 15 551

1024 /) 2+ Albumin(BCG) T 3218 3.96 3.92 3.94 3.92 3.89 3.89 3.93
Albumin(BCG)=3.52 7 A+ | 90.55%| 89.13%| 89.91%| 89.92%| 89.21%| 86.46%| 89.75%
Albumin(BCP) $dik 13 5 15 9 1 4 47

Albumin-- #57& (BCP) 3.55 3.39 3.43 3.41 3.92 3.34 3.46
Albumin(BCP)=3, 02 7 4+ | 89.56%| 82.84%| 87.33%| 85.65%| 100.0%| 85.66%| 87.38%

F i 158 79 119 99 113 17 585

Albumin-t& % v & 98.01%)| 98.43%| 98.90%| 98.84%| 98.58%| 97.28%| 98.47%
Albumin(BCG) Fdic 150 73 109 91 113 14 550

1035 £1% Albumin(BCG) T s i& 3.92 3.91 3.92 3.93 3.87 3.86 3.91
Albumin(BCG)=3.52 7 A+ | 89.98%| 89.27%| 89.43%| 89.79%| 88.78%| 85.68%| 89.41%
Albumin(BCP) 3k 8 6 10 8 0 3 35

Albumin-- #7& (BCP) 3.46 3.48 3.29 3.43 -l 328 3.39
Albumin(BCP)=3. 02 7 4+ | 85.68%| 84.32%| 83.31%| 83.91% -| 83.37%| 84.25%

P i 159 78 118 99 112 17 583

Albumin-1& % - & 98.42%| 99.00%| 98.94%| 98.91%| 98.86%| 98.34%| 98.77%
Albumin(BCG) $dik 148 72 108 92 112 14 546

1035 £2% Albumin(BCG) T s i& 3.93 3.89 3.93 3.92 3.87 3.83 3.91
Albumin(BCG)=3.52 7 A+ | 90.22%| 88.32%| 89.91%| 89.63%| 88.92%| 85.73%| 89.41%
Albumin(BCP) 3k 11 6 10 7 0 3 37

Albumin-- #7& (BCP) 3.49 3.49 3.28 3.41 -| 318 3.39
Albumin(BCP)=3. 02 7 4+ | 87.42%| 86.14%| 83.51%| 86.37% -| 77.60%| 85.04%

Pt e 161 78 118 99 113 17 586

Albumin-1& % - 98.82%]| 99.30%| 99.34%| 99.06%| 99.10%| 99.13%| 99.09%
Albumin(BCG) $dic 150 73 108 92 112 14 549

1034 53% Albumin(BCG)T s i& 3.93 3.90 3.93 3.94 3.86 3.86 3.91
Albumin(BCG)=3.52 7 4+ | 89.80%| 88.92%| 89.88%| 90.08%| 88.05%| 85.10%| 89.26%
Albumin(BCP) ik 11 5 10 7 1 3 37

Albumin-- ¥ (BCP) 3.51 3.45 3.33 3.48 4.04 3.30 3.43
Albumin(BCP) =3, 02 7 4+ | 87.48%| 82.97%| 85.55%| 88.95%| 98.4%| 84.37%| 86.42%

Fe i 159 78 117 99 113 17 583

Albumin-1& % +* & 98.92%| 99.50%| 99.47%| 99.23%| 99.329%| 99.33%| 99.25%
Albumin(BCG) Fdic 148 72 106 92 113 14 545

103 54% Albumin(BCG) T o1& 3.98 3.93 3.97 3.95 3.91 3.89 3.95
Albumin(BCG)=3. 52 F 4+ | 91.64%| 90.31%| 90.74%| 91.25%| 89.57%| 86.12%| 90.66%
Albumin(BCP) ik 11 6 11 7 0 3 38

Albumin-- #5i& (BCP) 3.51 3.47 3.36 3.45 -l 343 3.44
Albumin(BCP)=3. 02 7 4+ | 87.53%| 86.67%| 85.02%| 85.66% -| 85.34%| 86.13%

Fet ik 162 79 121 99 114 17 592

Albumin-1& % +* & 98.54%)]| 99.06%| 99.16%| 99.01%| 98.97%| 98.52%| 98.89%
Albumin(BCG) ik 153 74 111 92 114 14 558

T Albumin(BCG) T sai& 3.94 3.91 3.94 3.93 3.88 3.86 3.92
I Albumin(BCG)=3.52 7 4+ | 90.36%)| 89.20%| 89.99%| 90.18%| 88.79%| 85.66%| 89.66%
Albumin(BCP) $dk 12 6 11 8 1 3 41

Albumin--% ¥ (BCP) 3.51 3.48 3.35 3.45 4.04 3.30 3.43
Albumin(BCP)=3. 02 7 4+ | 87.46%)| 85.24%| 85.32%| 86.23%| 98.4%| 82.66%| 86.06%

B LRk 2o BTRFE TR EE -
2FRER AP ZBEF IR FRECBETRFLEE LT - (FHhie FETER)
KRR L
(1)t &+ F=(Albumintk * o 1)/ (% & k2 Br)
()T 2 iE=(fk k H*T 3018) 2 S fel A Bz e
(3)(BCGH % i2 ) =357 A 1t =[((:2 12 Albumin=3.5F A 1t i *:5 ez 4% & #)2 B A0)/(H & #ez 440))*100]
(BCP 22 )=3.0F A 1+ =[((z%I2AlbumIn=3.0F A 1* E*2% a2 A #ir) 2 210)/(F A ez 5,40))*100]
4.4 % p: 104.05.05
5.4 4 H = A AFTINY & B Frh ¥




™47 B R A
FHDL s g 544 %k - i 6 v (Albumin)

+ % F v FEA e | REFR |\ HEFFR RE AT

F2 97 B 22 84 159 322

Albumin-4& & - ¥ 97.88% 98.30% 98.43% 98.66%
Albumin(BCG) ®Jk 20 71 143 317

102 3+ |[Albumin(BCG)* 351 3.93 3.89 3.90 3.95
Albumin(BCG)=3.5F 4 +* 90.02% 87.20% 87.45% 91.73%
Albumin(BCP) &3k 3 15 18 11

Albumin-- #2i& (BCP) 3.34 341 3.45 3.84
Albumin(BCP)=3.0F 4 +* 86.14% 85.39% 88.17% 95.47%

[EXE i 22 83 158 322

Albumin-4& & - ¥ 98.39% 98.30% 98.33% 98.63%
Albumin(BCG) &k 20 71 143 316

1035 %1% Albumin(BCG) < =2 i& 3.91 3.88 3.88 3.94
Albumin(BCG)=3.5F 4 +* 89.99% 86.91% 86.77% 91.45%
Albumin(BCP) %k 2 12 15 6

Albumin--* #=i& (BCP) 3.35 3.34 3.42 3.65
Albumin(BCP)=3. 07 4 ** 85.43% 81.73% 86.72% 89.94%

o1 #ic 22 82 156 323

Albumin-#& & - ¥ 98.59% 98.63% 98.67% 98.92%
Albumin(BCG) Rk 20 69 139 318

103 5 2% Albumin(BCG)-L #5i& 3.90 3.88 3.86 3.94
Albumin(BCG)=3.5F » +* 90.01% 86.68% 86.83% 91.52%
Albumin(BCP) k& 2 13 17 5

Albumin--* #=i& (BCP) 3.27 3.38 3.40 3.65
Albumin(BCP)=3. 0@ 4 +* 80.24% 84.20% 86.56% 92.94%

o1 #ic 22 82 156 326

Albumin-4& & - ¥ 99.05% 99.05% 98.94% 99.18%
Albumin(BCG) 7k 20 69 139 321

103 5 3% Albumin(BCG)-* #2i& 3.90 3.90 3.87 3.93
Albumin(BCG)=3.5F 4 +* 88.98% 87.43% 86.90% 91.05%
Albumin(BCP) #Jk 2 13 17 5

Albumin--* #2i& (BCP) 3.37 3.39 3.47 3.66
Albumin(BCP)=3. 07 4 86.78% 85.37% 87.65% 88.42%

fa o7 #ic 22 82 155 324

Albumin-4& &+ ¥ 99.07% 99.18% 99.20% 99.34%
Albumin(BCG) % 20 69 139 317

1034 5 4% Albumin(BCG)-* #2i& 3.92 3.93 3.90 3.98
Albumin(BCG) =3.5F » +* 89.33% 88.91% 88.16% 92.68%
Albumin(BCP) #Jk 2 13 16 7

Albumin--T #2& (BCP) 3.45 341 3.42 3.72
Albumin(BCP)=3.0F 4 +* 85.53% 85.58% 85.15% 93.67%

i 97 #ic 22 83 159 328

Albumin-# & ‘“ ¥ 98.77% 98.79% 98.79% 99.02%
Albumin(BCG) 7 20 71 143 324

T 3.91 3.89 3.88 3.95
’ Albumin(BCG)=3.5F » +* 89.58% 87.47% 87.08% 91.67%
Albumin(BCP) %3k 2 13 17 9

Albumin--T #2 & (BCP) 3.36 3.39 3.43 3.76
Albumin(BCP)=3.0F 4 +* 84.51% 84.47% 86.55% 94.01%

B LKA 2o BTRFE ETRREE -

2FMRER AP ZBENFIRY FRECHETRFLE TR - (FHhie FETER)
SRR
(1)#% & v F=(Albumink 4 8 1e)/ (5 & 2 Br)
()L 3 E=(1k *B*T )2 Ao/ A iz e
(3)(BCGH o i2 ) =357 A 1t =[((z% 1 Albumin=3.5F A 1t E*3% 152 1 + #) 2 8 10)/(1 + ez 5.70))*100]

(BCP 22 )=3.07 A 1+ =[((z%I2AlbUMIN=3.0F A 1+ E*2% a2 A #ir) 2 210)/(F A iz 5,40))*100]
4.4 % p: 104.05.05
5.8 £ H = A AN L B ok ¥




P33 ¥R & Tk
3 HRHD2 w47k § $190c%-UR

&% A% o) ca | 2% [ v% [ 4% | 88 | A% | £+
[ERLS 'S 160 79 119 100 112 17 587

1095 ] 2+ URR-#& & v 97.69%| 97.83%)| 98.55%)] 98.44%| 97.90%| 97.28%] 98.03%
URR-T 327 7491 7541 74.02] 7412 73.97| 72.96| 74.45

URR=65%2 7 4 +* 95.60%( 95.90%)| 96.00%| 96.30%| 95.30%| 93.60%] 95.70%

[ERLS 9 158 79 119 99 113 17 585

o URR-#& & v 97.53%( 97.64%)| 98.57%)] 98.49%| 98.06%| 96.53%] 97.98%
105% %1% URR-T 327 75.23( 75.28| 74.39| 7445 73.96| 73.04| 74.65
URR=65%2 7 4 +* 96.10%| 96.00%| 96.80%| 96.80%| 95.40%| 93.70%] 96.10%

[ERLS '3 159 78 118 99 112 17 583

o URR-#% & +* & 98.10%( 98.29%| 98.65%)] 98.41%| 98.40%| 97.97%] 98.34%
103% 52 URR-T 327 75.51| 75.85| 74.33| 74.66| 74.43| 73.45| 74.94
URR=65%2 7 4 +* 96.60%| 96.50%)| 96.10%| 97.00%| 96.10%| 94.10%] 96.40%

[ERLS e 161 78 118 99 113 17 586

o URR-#% & +* & 98.45%( 98.72%| 99.23%] 98.80%| 98.74%| 98.33%] 98.75%
103% 533 URR-T 357 75.701 76.21 74.42| 75.00| 74.50( 73.75| 75.14
URR=65%2 7 4 +* 96.50%( 96.80%)| 96.20%| 97.20%| 95.90%| 96.50%] 96.50%

[EXLS 3 159 78 117 99 113 17 583

_ URR-#% & +* & 98.72%| 98.79%| 99.23%)] 99.03%| 98.88%| 98.47%] 98.90%
103# 4% URR-T 3218 75.67| 75.74| 74.40| 74.62| 74.47| 73.63| 74.98
URR=65%2 7 4 +* 96.70%| 96.40%)| 96.40%)] 96.90%| 96.30%| 95.40%] 96.50%

[EXLS 3 162 79 121 99 114 17 592

o URR-#% & +* & 98.19%| 98.38%)| 98.92%)] 98.69%| 98.53%| 97.91%] 98.50%
105 URR-T 3518 75.34| 75.60( 74.22| 74.49| 74.18| 73.23| 74.75
URR=65%2 7 4 +* 96.50%( 96.40%)| 96.40%] 97.00%| 96.00%| 94.90%] 96.40%

R LFR XK & o ATHFE € TR S
QFRFER D FPLEIRTY BRECHFTHEFEE LT (FHhE-FEER)
A YL I
(D & v F=(URR# * 2 1)/(5 & iz 2qr)
(2)T o =(t * g*T oE) 2 Bk & #cz B
(3)=65%z F & * =[(((2FtURRZ=65%2. F 4 ' E*3% a2 % & 3) 2 S fo)/($% » 2 3.4¢))*100]
*AEIHELI02E M pHE A RL 2 EFKUVERE
4.%] % p : 104.05.05
5.8l £ H vt fFd AT & R RE %




=R EE S T
4p#HD2 s i %47 A § 54726 F -URR

F #7 fic 22 84 159 322
URR-#& & +* = 97.12% 97.87% 98.03% 98.30%
102 -] 3+
URR-T 3218 73.98 74.24 74.64 74.57
URR=65%2 7 » 95.20% 94.80% 95.60% 96.40%
F #7 fic 22 83 158 322
URR—# &+ = 97.31% 97.73% 97.89% 98.29%
103& %1%
URR-T 3218 73.68 74.46 74.84 74.86
URR=65%2 7 » +* 95.70% 95.60% 95.40% 96.80%
F #7 i 22 82 156 323
R E e 07.49%|  98.04%|  98.25%|  98.71%
103& %2%
URR-T 32 1&E 74.26 74.90 7477 75.17
URR=65%2 7 » +* 95.70% 96.10% 95.40% 97.10%
F #7 e 22 82 156 326
o URR-#& & '+t = 98.18% 98.55% 98.67% 99.00%
103& % 3%
URR-T 321 7477 75.21 74.92 75.27
URR=65%2 7 4 +* 96.40% 96.00% 95.80% 97.10%
P 7 dic 22 82 155 324
URR-#& &+t = 98.30% 98.79% 98.83% 99.12%
103& %4%
URR-T 3=21& 74.69 74.87 74.75 75.20
URR=65%2 7 4 +* 95.90% 95.90% 95.70% 97.30%
P 7 dic 22 83 159 328
URR-#& & '+t = 97.84% 98.31% 98.39% 98.78%
103 ] 3+
URR-TF 352 E 74.27 74.75 74.60 7491
URR=65%2 7 4 +* 95.90% 95.90% 95.60% 97.10%
LT RA A RTRES € TR -
LFBPR & MBBIT RIE AT GLTE - G S £ L)
3o Fip
(Dt & - F=(URRH » B3 4r)/ (5 & sl m‘f‘-")
Q)T 3mE =tk A HFTI5E) 2 Bio/k A 2 Be
(3)=65%z_F A v =[((32F2URR=65%2_ F 4 ‘* E*3% 2k & i) 2 B 40)/(3k ~ #icz 54,40))*100]

*ﬂ\ﬁ#ﬁﬂ%‘% 102-&%5—;&%;}}1*} B&’L&-‘LIQE’HKUV#H*}

4.4 % p : 104.05.05

5.4 4 H i :

FEAARTIRNY & R e %




BT F R & T p i
ip#HHD3 & R F45_F i & A -Hb

EE: A% ) st | #% | 9% | a% | 2% | &% | &3
[ELE 160 79 119 100 112 17 587

102 ) 4+ Hb—4& & v+ 08.18%| 98.48%| 98.76%| 98.79%| 98.54%| 98.04%| 98.50%
Hb-T 35 10.31 | 10.32 | 10.31| 10.34( 1045| 10.07| 10.34

Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 93.60%| 93.20%| 93.50%| 94.30%| 94.80%| 91.10%] 93.80%

[ELE 158 79 119 99 113 17 585
o Hb—4& & v+ & 98.18%| 98.45%| 98.86%| 98.85%| 98.70%| 97.15%)| 98.53%
103 %1% Hb-T 35 10.25| 10.27 | 10.25| 10.25| 10.37 | 10.06 | 10.27
Hb>8. bg/dLz | 4 93.40%| 93.00%| 92.90%| 93.90%| 94.30%| 91.00%| 93.40%

[ELE S 159 78 118 99 112 17 583
o Hb—4& & v+ & 98.58%| 98.99%| 98.96%| 98.95%]| 99.00%| 98.40%)| 98.85%
103 2% Hb-L 35 & 10.28 | 10.24 | 10.27 | 1052 | 10.49( 10.04 | 10.35
Hb>8. bg/dLz | 4 93.30%| 92.70%| 93.20%| 93.80%| 94.70%| 90.70%| 93.50%
P 7 e 161 78 118 99 113 17 586
o Hb—4& & v+ & 98.94%| 99.38%| 99.44%| 99.13%]| 99.20%| 99.13%] 99.19%
103 53% Hb-L 35E 10.36 | 10.37 | 10.38 | 10.48 | 1051 10.20 | 1041
Hb>8. 5g/dLz T 4 v+ 93.90%| 93.60%| 93.80%] 93.90%| 94.80%)| 92.40%] 94.00%
Fe 7 e 159 78 117 99 113 17 583
o Hb—4& & v+ & 99.03%| 99.50%( 99.48%| 99.28%| 99.42%| 99.45%| 99.31%
103543 Hb-L #52E 1041 | 1045 | 10.48| 1046 | 1061 | 10.24| 1047
Hb>8. 5g/dLz T 4 v+ 94.00%| 94.50%| 94.10%| 94.90%| 95.20%| 91.80%| 94.40%
F 97 #ic 162 79 121 99 114 17 592
1035 | 2+ Hb-t& & v+ & 98.69%| 99.10%| 99.20%| 99.05%| 99.08%| 98.62%| 98.98%
)

Hb-T35iE 10.30 | 10.31 | 10.32 | 1040 | 1047 | 10.10| 10.35
Hb>8. bg/dLz | 4~ +* 93.60%| 93.50%| 93.50%| 94.10%| 94.80%| 91.50%| 93.80%

Bt LFR kR ks R TRES & A e o
2FHPE AP LSRR BREATHILELTH FHhE 531 R)

GNP

(D& &2¢ F=(Hbtk A B 4e)/ (5 & iz B ir)

(2)T 32 E=(H & H*T 3o (g )2 B o/t & He2 E o

MTDE %I AR CFREZRERLE LTI L ok ¥ B )

(3)>8.50/dLz. | ~ + =[((3%F2Hb>8.52. F At @ *?

*R 45 1028 AR 0 B8 R RS HCtR

4.4 % p: 104.05.05
5.8 % H = Fdamfliny & kR g ¥

iz 1 A )2 B 40)/(H ~ ez i 40))*100]




L&A F R & T p
ip#HHD3 & R F47_F i e A -Hb

+ 3% o R FEPe | REFR | BRFR | AKDT
ERES S 22 84 159 322
- Hb-# % +- 5 98.04% 98.51% 98.50% 98.59%
Hb- 358 10.43 10.37 10.27 10.34
Hb>8. 5g/dLz 7 4 94.30% 93.60% 92.80% 94.30%
ERES S 22 83 158 322
. Hb-# % +- 5 98.47% 98.51% 98.42% 98.61%
103# 1% Hb- 358 10.31 10.32 10.21 10.27
Hb>8. 5g/dLz 7 4 93.30% 93.50% 92.40% 93.90%
ERES S 22 82 156 323
. Hb-# # v 5 98.82% 98.79% 98.79% 98.92%
103% e Hb-T 35 10.80 10.38 10.22 10.29
Hb>8. 5g/dLz 7 4 94.50% 93.70% 92.30% 93.70%
ERES S 22 82 156 326
. Hb-# # v 5 99.21% 99.24% 99.09% 99.19%
1035 9% Hb-T 35 10.49 10.45 10.43 10.37
Hb>8. 5g/dLz 7 A4 95.10% 94.10% 92.80% 94.20%
ERES S 22 82 155 324
. Hb-# # vv 5 99.28% 99.31% 99.25% 99.35%
103% 3% Hb-T 35 10.57 10.57 10.40 10.44
Hb>8. 5g/dLz 7 A4 94.60% 94.70% 93.50% 94.70%
ERES S 22 83 159 328
1035 432 Hb-t& & v+ & 98.96% 98.99% 98.89% 99.03%

)z

Hb-T 35 10.53 10.41 10.28 10.31
Hb>8. bg/dLz F 4 94.40% 94.00% 92.80% 94.10%

B LF AR kR o RTREE § AR el o

2FHFER  EP BRI FRECFTHEFTELTH

GNP

(D& &2¢ F=(Hbtk & B 4e)/ (5 & iz r)
(2)F 2 E=(tk & T390 ) 2 o/ & ez e

ML oE PR T AL F R 2

s (FhEoFFEM)

BB R E AT DL (Ao P 3 )

(3)>8.5g/dLz F A v+ =[((3%FHD>8.52 F A 1t E*3% 2 # A d) 2 1 4e)/(3 A #icz 5,4+))*100]

*RIE 3t 5 1024 ATH 4 0 B Rk S Hetdh

4.4 % p: 104.05.05
5.8 4 H = A ABTIRNY L B e F




FEETFR STk

FaHD4 s g4k
R 2 ot A % v % # ¥ % B i % .

Bt i 160 79 119 100 | 112 17| 587

1024 -] 2+ |far= i 6,448 | 4,370 | 4,834 | 3,933 | 5206| 704 | 25495
EREN 328 417| 362| 327 376| 403| 358

Bt i 160 79 120 99 113 17| 588

1032 + 2 & |ara=ik 3,619 | 2,188 | 2,484 | 2,099 | 2,833 | 431 13,654
EREN 361 408| 371| 347 402| 470| 378

Pt i 161 78 118 99 113 17| 586

103 © 2 & |G o= ik 3578 | 2,197 | 2,481 | 1,964 | 2,681 | 441 13,342
g 349 398| 360| 3.18| 372| 470| 361

Bt i 162 79 121 99 114 17| 592

1034 3% |4 o= e 7197 | 4385| 4,965| 4,063 | 5514 | 872 26,996
s 355| 4.03| 365| 332 387| 470 3.69

s

L S 5 4
104.05.05
LESUA LR

4.9 4 p:

5.4 4 8 i+ :

7 X
e

LR ki i s BTHRFE ¢ TR

G Bl E B 2 S ¢ 7




P& F R &t

1o EHDA R b s _ffe
ER f lawl FE FRFR | HEFR BT
P fr i 22 84 159 322
1024 ]2+ |irm=# 2,268 7,335 5,607 10,285
ERCR 3.25 4.31 3.79 3.18
P fr i 22 83 159 324
103# + & |apu=#k 1,306 3,845 2,893 5,610
ERCR 3.70 4.50 3.89 3.39
EXLE S 22 82 156 326
103# = L& |6 p=dkc 1,469 3,609 2,757 5,507
e 4.07 414 3.61 3.23
EXES 3 22 83 159 328
1034 3% e = e 2,775 7,454 5,650 11,117
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2EHER AP LB RECHFTHERFLE TR o (E4H1E)

REPBE RS ETR

3.8 Emp
55 11 ¥ i i 547 B B 1 E B A )=
(55}!&-J’1Ti?&ﬁ*?f}%&f%fi?ﬁ:"\ # / 55}’56."1—“_(1';?&53*?3}%,&; A i)

4.4 % p:
5% 4 H = :

104.05.05

A AmTIR Y LR e ¥




ARSI N E o
$a#PDL 547§ % # i F 9 39 (Albumin)

£ % A H i il

¢ R 2 % 3 5 L £t

P e 34 19 30 18 17 4 122

Albumin-#& & +* & 98.20%| 98.90%| 98.48%| 98.27%| 99.31%| 97.93%| 98.53%
Albumin(BCG) ik 27 18 21 17 17 3 103

102 |3 Albumin(BCG) T =& 3.73 3.81 3.81 3.77 3.77 3.79 3.77
Albumin(BCG)=3.52 7 4 Y 81.43%| 82.62%| 83.93%| 81.81%| 81.14%| 88.85%| 82.12%
Albumin(BCP) 3k 10 2 9 1 0 1 23

Albumin-- 3=21& (BCP) 3.22 3.13 3.21 3.14 -l 314 3.20
Albumin(BCP)=3.02 7 A Y 76.51%| 69.56%| 81.12%| 72.18% -| 65.98%| 76.48%

EXLS 31 19 29 16 16 4 115

Albumin-#& & +* & 98.26%| 98.11%| 97.91%| 99.129%| 99.09%|100.00%| 98.47%
Albumin(BCG) 7k 25 17 20 15 16 3 96

103% £1% Albumin(BCG) T =& 3.70 3.77 3.82 3.72 3.76 3.67 3.75
Albumin(BCG)=3.52. 7 A Y 78.71%| 82.49%| 83.18%| 78.39%| 81.61%]| 88.33%| 80.62%
Albumin(BCP) 33k 6 2 9 1 0 1 19

Albumin-- ¥2& (BCP) 3.20 3.23 3.20 3.12 -1 3m 3.18
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 | 77.98%| 76.20%| 78.06%| 71.70% -| 62.30%| 75.98%

P e 31 19 29 17 16 4 116

Albumin—1& & +* & 98.47%| 99.41%| 98.76%| 99.029%| 99.29%| 98.45%| 98.86%
Albumin(BCG) 33k 25 17 20 16 16 3 97

103% $9% Albumin(BCG)L 327 3.68 3.82 3.73 3.70 3.75 3.65 3.73
Albumin(BCG) =3. 52 F 4 76.36%| 81.70%| 78.93%| 79.28%| 80.54%| 88.56%| 78.95%
Albumin(BCP) 33k 6 2 9 1 0 1 19

Albumin-- ¥2& (BCP) 3.23 3.16 3.19 3.08 - 2.97 3.18
Albumin(BCP)=3. 02 F A | 78.63%| 77.26%| 80.26%| 63.90% - | 60.60%)| 75.84%

P e 32 19 29 18 16 4 118

Albumin—1& & +* & 98.50%| 99.29%| 99.309%| 98.83%| 99.38%| 98.43%| 98.95%
Albumin(BCG) 3k 25 17 20 17 16 3 98

103% 3% Albumin(BCG) L =i 3.70 3.82 3.74 3.73 3.73 371 3.74
Albumin(BCG)=3.52 F A | 76.96%| 82.98%| 78.93%| 77.39%| 76.46%| 90.17%| 78.26%
Albumin(BCP) %3k 7 2 9 1 0 1 20

Albumin-- ¥2 & (BCP) 3.20 3.09 3.19 3.12 - 3.16 3.18
Albumin(BCP)=3. 0z F A | 77.80%| 75.01%| 80.05%| 67.40% - | 70.30%| 76.65%

ot #ic 32 19 28 18 16 4 117
Albumin-1& & +* & 98.77%| 99.64%| 99.53%| 98.81%| 99.82%|100.00%| 99.23%
Albumin(BCG) 3k 26 17 19 17 16 3 98

103% 4% Albumin(BCG) L =i 3.75 3.85 3.79 3.74 3.76 3.67 3.77
Albumin(BCG)=3.52 F A | 79.00%| 85.89%| 79.14%| 79.34%| 77.36%| 92.09%| 79.85%
Albumin(BCP) 13k 6 2 9 1 0 1 19

Albumin-- ¥2 & (BCP) 3.21 3.21 3.24 3.13 - 3.05 3.20
Albumin(BCP)=3. 0z F A | 77.25%| 72.75%| 81.06%| 77.50% - | 59.70%| 76.97%

Pt i 32 19 29 18 16 4 118

Albumin-1& & +* & 98.50%| 99.11%| 98.87%| 98.95%| 99.40%| 99.20%| 98.88%
Albumin(BCG) 3k 26 17 20 17 16 3 99

1034 /) 2= Albumin(BCG) L =27 371 3.82 3.77 3.72 3.75 3.67 3.74
Albumin(BCG)=3.52 F A | 77.73%| 83.26%| 80.04%| 78.69%| 78.96%| 89.81%| 79.42%
Albumin(BCP) %k 7 2 9 1 0 1 20

Albumin-- ¥2 & (BCP) 3.21 3.17 3.21 3.11 - 3.05 3.18
Albumin(BCP)=3. 0z F A | 77.96%| 75.29%| 79.85%| 70.01% - | 63.24%| 76.38%

FHRER: AP BE R FRECETRFEC LT - (EHE > EET LR

B LFRLAR: 2 2R TRFEETRAENY -
2.
3.

A )2
(Dt & v F=(Aloumintk & B fo)/(5 & s Bcz Br)
Q)T o=k » #5*T o E)2 Lo/~ Bk B

(3)(BCGH# = i#)=3.57 A 1 =[((z% 12 Albumin=35F A ' i&
(BCPH# %2 )=3.0F A t* =[((zZF2Albumin=3.0F A 1* E*2% Bz £ & )

4.4 % p: 104.05.05
5.8 4 H it A gt L kiR ¥

7 4%
2%

*3ube 2 ok di0) 2 AR)/(H A Hez $3.97))*100]
o) (% # B2 4%.4))*100]




Pt R

R

ip HRPDL Mg 45§ &K fi-ok 59 k-9 (Albumin)

2FHRPER P L EFRAY HRESCETEFLE TR - ETHE  FEER)
o wmp
(L)t &+ F =(Aloumintt & #cd 4e)/(5 £ 582 1)
QT soE=(tk > BT )2 Bolfk A Bz B

=% Ry B FEP W EFIa EFR LY A
P i 20 73 17 12
Albumin-+& & +* & 98.35% 98.70% 98.97% 99.72%
Albumin(BCG) %Ik 18 61 12 12
102 | 2 Albumin(BCG)-T =i 3.79 3.74 3.67 3.79
! Albumin(BCG)=3.52. F 4 83.33% 80.27% 77.14% 89.49%
Albumin(BCP) %k 3 14 5 0
Albumin-- 27 (BCP) 3.17 3.24 3.11 -
Albumin(BCP)=3.02. F 4 ¢ 76.72% 76.68% 68.85% -
P i 20 70 15 10
Albumin-+& & +* & 98.41% 98.57% 98.16% 98.80%
Albumin(BCG) %k 18 58 10 10
103 5 1% Albumin(BCG) < =& 3.77 371 3.72 3.78
Albumin(BCG)=3.52. F 4 ¢ 81.35% 79.20% 80.47% 87.82%
Albumin(BCP) 3Jk 2 12 5 0
Albumin-- 27 (BCP) 3.16 3.19 3.15 -
Albumin(BCP)=3. 02 7 4} 77.00% 76.13% 65.63% -
P i 20 71 15 10
Albumin-+& & +* & 98.92% 98.83% 98.17% 98.70%
Albumin(BCG) 3k 18 59 10 10
P Albumin(BCG) L 2 iE 3.72 3.72 3.76 3.84
1085 5 2% | Dmin(BOG)=3. 52 F 4 1 78.29% 79.50% 80.95% 89.47%
Albumin(BCP) 3Jk 2 12 5 0
Albumin-- 27 (BCP) 3.13 3.21 3.04 -
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4} 77.18% 76.07% 62.88% -
P i 20 71 17 10
Albumin-+& & +* & 98.79% 99.16% 99.44% 98.59%
Albumin(BCG) 3k 18 59 11 10
103 $3% Albumin(BCG) < =& 3.74 3.73 3.77 3.79
Albumin(BCG)=3.52. 7 4 77.84% 78.33% 82.85% 87.14%
Albumin(BCP) 3k 2 12 6 0
Albumin-< 27 (BCP) 3.19 3.20 2.94 -
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4} 80.61% 76.51% 52.65% -
P i 20 71 16 10
Albumin-+ & +* & 99.05% 99.41% 100.00% 100.00%
Albumin(BCG) 3k 18 59 11 10
103 $4% Albumin(BCG) < =& 3.78 3.75 3.83 3.87
Albumin(BCG)=3. 52 F A 79.30% 79.99% 85.04% 91.03%
Albumin(BCP) 3Jdk 2 12 5 0
Albumin-< 27 (BCP) 3.21 3.21 2.95 -
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4} 77.98% 78.24% 55.01% -
[EXLS S 20 71 17 10
Albumin-+& & +* & 98.79% 98.99% 98.99% 98.99%
Albumin(BCG) Fdk 18 59 12 10
103 /|- 2+ Albumin(BCG) < =& 3.75 3.73 3.77 3.82
" |Albumin(BCG)=3.52 F A Y 79.19% 79.28% 82.31% 88.81%
Albumin(BCP) 3k 2 12 6 0
Albumin-< 27 (BCP) 3.17 3.20 3.01 -
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4} 78.19% 76.73% 59.47% -
B LFHRKAR ko BTHRFEE TR Y -

(3)(BCGH % i#) =357 A+ =[((z% R Albumin= 357 A 1t & %352 A #) 2 & 1o)/(1 & ez & 10))*100]
(BCP# % i2)=3.07 4 1+ =[((3% FAlbumin=3.0F 4 1+ @ *3% ks $ & #i)2 4 f0)/($ ~ #icz 4, 4r))*100]
4.4 % p : 104.05.05
SHAHER P L RERGF(FF2 EHE)



347 F %

=5

F1RPD2 Mg 45_fjE § 54920 -Weekly_KUV

ER A e B ot A P E 7 W B A L F &3t
EXLE S 34 19 30 18 17 4 122
102 | 2 Kt/V-% & = 96.16%]| 92.74%| 94.95%| 97.28%| 97.43%| 92.34%| 95.80%
Kt/V-L 358 2.03 2.15 2.59 2.09 2.09 2.08 2.17
KIV=177 » 86.72%]| 88.98%| 85.03%| 92.98%| 91.13%| 89.75%| 88.46%
EXLE S 31 19 29 17 16 4 116
1035 1 2 & Kt/V-% & = 97.99%| 93.84%| 95.68%| 97.77%| 97.71%| 97.67%| 96.93%
Kt/V-L 3518 2.02 3.09 2.02 2.07 2.07 2.09 2.15
KiIV=177 » 86.89%| 88.86%| 84.01%| 90.62%| 89.51%| 88.65%| 87.52%
[EXLE S 32 19 29 18 16 4 118
103 = & i Kt/V-% & = 98.61%]| 95.67%| 96.24%| 97.88%| 98.78%| 95.31%| 97.64%
Kt/V-L 3518 2.01 2.09 1.98 2.07 2.06 2.06 2.03
KIV=177 » 86.16%| 87.93%| 83.40%| 91.77%| 89.19%| 87.61%| 87.14%
EXEE S 32 19 29 18 16 4 118
103 ) 2> Kt/V-% & = 98.30%]| 94.75%| 95.95%| 97.83%]| 98.25%| 96.50%| 97.28%
Kt/V-TL 3508 2.01 2.58 2.00 2.07 2.07 2.08 2.09
KIV=177 » 86.52%]| 88.38%| 83.69%| 91.22%| 89.35%| 88.14%| 87.33%
et LER AR Dk o BTRF Y § TR ETE
2R EFLEIIRATY FRECHFTHERFF LT (FEHE)
.oV

(1) % # 3 =(KUviz » B8 10)/ (O & Al & 1r)
Lo/t & de2 e

Q)T oE=(F A BT )2 %

B)=1.77

b=

=KUYV ZLTE A v B ez A fi) 2 e (3~ ez

444 p

5%\1 ¥

: 104.05.05

A ARFIIN Y & B e F

4,47)*100%




™54 F R & T
$1PD2 M 4 _AkE § 549 02 % -Weekly_KUV

B L FHd e | wRFR | HERFR | AED
e 7 i 20 73 17 12
L0 par |KUV-EHe 98.79% 95.87% 95.00% 89.29%
KUV-L 58 2.08 2.06 2.07 9.02
KUVZ17F A 88.38% 88.92% 85.47% 84.41%
e 7 i 20 71 15 10
l03 1 xa |KUV-SHZ 98.30% 95.93% 88.69% 85.88%
KUV-L 58 2.06 2.28 2.07 1.95
KUVZ17F 4 87.98% 87.10% 89.57% 77.74%
e 7 i 20 71 17 10
. |KUV-X R 97.75% 97.63% 95.79% 97.26%
103# ™ L &
KUV-T 358 2.03 2.03 2.08 1.86
KUVZ17F 4 87.09% 87.30% 89.73% 78.51%
e 7 i 20 71 17 10
L3 o [KUV-EHRE 98.03% 96.77% 92.46% 91.14%
KUV-T 358 2.04 2.15 2.08 1.90
KUVZ17F 4 87.54% 87.21% 89.67% 78.17%

%

o LFOR kR
zﬁﬁﬁﬁ'r

KNS 2

(D)% #%& F=(Kt/vik » #icid ’f\_")/(}]‘% BBl Br)
Q)T H=E=(k A HFT2E)2 Btk ~ ez B

B)=1.7pF =~ =
S(HIRKUVZ LTF A 0 %3512 4 4 802 e (1~ fics

4.9 % p

: 104.05.05
5.4 4 ¥ i+ . #F

]Z:r'/%ﬁg’snﬁfﬁg SR e o
LEARA R D RTRF S 4

ARV LB s %

2_ i

B (X4 )

4,47)*100%




PZEITR

WE A ST
45 4EPD3 EHS 47 i th B -Hb

£33 A o A M PR 3 % B A& K g3
EXLE 34 19 30 18 17 4 122
1024 /) 2t Hb-=% & F 98.53%] 99.27%| 98.63%| 98.33%] 99.53%| 97.57%] 98.75%
Hb-T =218 10.21 | 10.37 | 10.15| 10.13| 10.22 10.16 | 10.21
Hb>8. 52 F 4 89.60%] 91.10%| 89.30%| 89.20%)| 88.60%| 89.50%]| 89.50%
[EXE 'S 31 19 29 16 16 4 115
103 %1% Hb-% # & 98.57%| 98.70%| 98.22%| 99.12%| 99.18%|100.00%| 98.73%
Hb-T 32 E 10.19 | 10.34 | 10.11| 10.15| 10.04 | 10.00 [ 10.16
Hb>8. 52 4 89.30%| 89.60%| 89.30%| 91.20%)| 86.50%( 88.40%]| 89.20%
[EXLE 31 19 29 17 16 4 116
103 52% Hb-% #& & 98.87%] 99.52%] 98.76%| 99.12%] 99.29%| 98.45%]| 99.03%
Hb-T =218 10.30 | 1047 | 10.13 | 13.65| 10.32 10.10 | 10.80
Hb>8. 5z | 4 89.50%] 91.00%/| 88.40%| 90.00%| 91.50%( 87.40%]| 89.90%
[ERLE /3 32 19 29 18 16 4 118
103 53% Hb-% #& & 98.99%] 99.65%] 99.07%| 99.12%] 99.47%| 99.21%]| 99.19%
Hb-T =218 10.37 | 1049 | 10.12 | 10.20 | 10.29 10.26 | 10.30
Hb>8. 5z | 4 90.10%] 91.60%] 88.20%| 88.40%| 89.20%| 89.70%| 89.50%
EXLS 32 19 28 18 16 4 117
103 54% Hb-% #& % 98.90%] 99.76%| 99.76%| 99.01%)] 99.82%(100.00%| 99.37%
Hb-<L 2 iE 10.30 | 1047 | 10.06 | 10.19| 10.24 9.97 | 10.24
Hb>8. 5z | 4 89.90%)| 91.60%/| 86.20%| 88.00%)| 87.70%| 87.20%]| 88.70%
[ERLE /3 32 19 29 18 16 4 118
103 | Hb-% #& & 98.89%] 99.41%] 98.95%( 99.04%] 99.47%| 99.21%]| 99.09%
Hb-T 218 10.25 | 1040 | 10.06 | 11.00 | 10.19 10.02 | 10.33
Hb>8. 5z 4~ +* 89.70%)] 90.80%| 87.90%| 89.10%)| 88.60%| 88.00%]| 89.20%
Bl kiR R oBTRHRFE ¢ T RRER
2FHER APPSR FRESBETEREE 2T (FHE FETER)
3.2 5
(D& &t F=(Hb#k & it 40)/ (5 & 382 mfr)

(AERZIE _(ﬁ AT 32 )2 B/ A fi2 B

MT o L P T AR E R 2 R U E e SRS I
(3)>8.50/dL2 T A v+ =[((37 FuHD>8.52 F A Wb %37 a2 5 & #c)2 & fe)/(Hf ~ ez 4, 47))*100]
444 p: 104.05.05

SEAH = LRI LR G ¥



PZEITR

WE A ST

ip1RPD3 g 47_ otk A -HD
#3 K & w) FEP B FIx PEREFIR | AT
Fa o 20 73 17 12
102£ 3+ Hb-% # & 98.54% 98.94% 99.55% 100.00%
Hb-T 1 10.23 10.21 10.17 9.51
Hb>8. 52 7 A 89.20% 90.20% 88.00% 86.30%
X2 3 20 70 15 10
103 %1% Hb- 4 % 98.63% 98.83% 99.39% 98.80%
Hb-z s 10.13 10.21 10.30 9.68
Hb>8. 52 | ~ 88.30% 90.60% 88.30% 80.50%
EXAE S 20 71 15 10
103 5 2% Hb- 1 % 99.09% 99.01% 98.17% 98.70%
Hb-x 35 11.17 10.35 10.48 9.71
Hb>8. 52 7 4 1t 88.70% 91.50% 90.10% 86.80%
EREE 20 71 17 10
103 % 3% Hb-% # 5 99.14% 99.38% 98.88% 95.77%
Hb-T o1& 10.26 10.33 10.59 9.93
Hb>8. 52 7 4 1t 89.30% 89.60% 92.10% 89.70%
EREE 20 71 16 10
103 % 4% Hb-% & % 99.18% 99.56% 100.00% 100.00%
Hb-T o7& 10.21 10.28 10.59 9.90
Hb>8. 52 7 4 1t 87.60% 89.80% 93.00% 91.00%
EXEE 20 71 17 10
103 Hb-% & % 99.02% 99.19% 99.44% 98.69%
Hb-T 3o 10.43 10.23 10.31 9.50
Hb>8. 52 F A 88.40% 90.20% 90.50% 86.80%
Bl ki 2o B#THRFFE TR LT -
QEMPRE D AP LSRR RRESPTHEFEE LT (EHE > FEER)
&>§imi
(D & vt F=(Hbtk » Bt o)/ (5 & iz m‘r)

(AERZTE —(ﬁ AT 32 )2 B/ A fi2 B

DS =N
(3)>8.5¢/dL 2

4.4 % p

59 % ¥ i~ :

i (G
104.05.05

2 AR & R s ¥

HECY P "'%J,%T/Z~}§".’fi/%€.5 L e
ZIHD>8.52 F 4 1 BRI 2 R A )2 Bfr)/(# A Bz 540))*100]

PO




ST R & A
42 $EPDA HES 45 _G e

£ R B e G oAt A P E 7 % B A L F £ 3+
[EXLE 34 19 30 18 17 4 122
102 -] 3+ |Ar=#kc 1,052 455 471 595 479 80 [ 3,132
ENER 3.99 4.81 3.22 5.06 3.90 5.73 4.13
[EXLE 31 19 29 17 16 4 116
103# + £ & [k 617 248 223 277 277 56 1,698
ENER 4.70 5.18 3.04 4,71 4.31 7.98 4.44
[EXE 32 19 29 18 16 4 118
103&# T X & [k 575 263 255 266 289 32 1,680
EN R 4.36 5.43 3.42 4.44 4.34 4.40 4.32
[EXLE 4 32 19 29 18 16 4 118
103# -] 3+ |AFa=x#ic 1,192 511 478 543 566 88 3,378
BN 4.53 5.30 3.23 4.58 4.32 6.16 4.38

Her LFR kiR rzr,%*%";mﬁﬁﬁ AL Tl o
LFRER § P BEIR RE TR T LT (S E 5 E)

3.V

A F =3 BRI 975 k2 KRN

4.9 % p: 104.05.05

S8 AH = wAARTINY £ R g ¥

=3 Sh BTSN ERE R R S




P F R
ip1RPD4 PEACE 4T _ A

ER R w FHE FEFR | FRFR AR DT

[ERLS 3 20 73 17 12

102# -] 3+ |fire=#kc 1,770 1,265 86 11
ERENS 4.19 4.22 3.40 1.03

[ERLS 3 20 71 15 10

103# + £ & |t ¥k 923 724 43 8
ERENS 4.33 4.64 4.79 1.79

[ERLS 3 20 71 17 10

103# T X & |fifak#k 973 645 54 8
EN R 4.52 4.06 5.15 1.98

[ERLS 3 20 71 17 10

1037 -] 3+ A= #c 1,896 1,369 97 16
ERER 4.43 4.34 4.98 1.88

B i LFA AR & RTHRTF S § TR S -
2FRBE AP BE AT FRESETHFSE LT (FEHE)
.Q;‘gﬂpg :
R R ERE RS SR R C R C
4.4 4 p: 104.05.05
S AHE M FAAGTIINY & R FrGF



FLEREFEFRSThE
$aHEPD5  FEACE T <

£ % A E W oA FLa P E 7 W B A L F

w
ik

7 i 34 19 30 18 17 4 122
102# )3+ [BHFPREF<IEZ- 0.54%| 0.27%] 0.24%| 0.47%| 0.15%| 0.00%| 0.36%
BERF=Z1E2 5 0.67%| 0.44%| 0.52%| 0.46%| 0.42%| 0.95%| 0.54%

Ly

P i 31 19 29 16 16 4 115
103 %1% |EFEFF]E2L - 0.40%| 0.28%| 0.87%| 0.64%| 0.79%| 0.00%| 0.58%
BRERF=1E2 5+ 0.88%| 0.94%] 0.45%| 0.77%| 0.53%| 1.02%| 0.73%

d 4

[EFAE /13 31 19 29 17 16 4 116
103# 2% |EPPFRFEL > 0.59%| 0.00%] 0.18%| 0.44%| 0.00%| 0.00%| 0.30%
BEF=Z1E2 5~ 0.66%| 0.49%| 0.35%| 0.64%| 0.51%| 0.00%| 0.54%

Ly Ls

P i 32 19 29 18 16 4 118
103# %3% |EPFEFFlEZL = 0.48%| 0.26%| 0.65%| 0.23%| 0.19%| 0.00%| 0.39%
BT =1 &2 5 0.52%| 0.73%| 0.61%| 0.62%| 0.32%| 0.69%| 0.55%

Ly Ly

7 i 32 19 28 18 16 4 117
1032 %4%F |EHFF<E2Z+- 0.60%| 0.59%] 0.55%| 0.25%| 0.76%]| 0.00%| 0.55%
BERF=1E2 5~ 0.54%| 0.39%| 0.44%| 0.66%| 0.68%| 0.00%| 0.53%

Ly A

P i 32 19 29 18 16 4 118
103 & [ 3+ [BEfER<lEz - 0.52%| 0.27%| 0.56%| 0.40%| 0.43%| 0.00%| 0.45%
BT =1 &2 5 0.65%| 0.64%| 0.46%| 0.67%| 0.51%| 0.43%| 0.59%

Ly Ly

Bl pR kom0 BTHES € TR Y -
2FHFER D AP LB BRESFTHRFLEE 2T - (FhE F55R)
KNS 2
(DEFTPR <1E 2 57= F = (4703 - £ 272 B kK2 840)*100),/(Gp ¢ ¢ B2 Bv)
QEAT PR Z1& 2 7= F =((E4r 2w E - E2 57 B Rk $10)*100),/(Bop 4 0 2 B )
4.4 % p: 104.05.05
5.4 H = A ARTIINY L R g %

—




SRR R & T

i PDS Mt AT 2
=% f o 5 FHEAe | mREFR FRFR | AKZA
EREE S 20 73 17 12
1024 |3+ (S5 pFRF <1E2 7= F 0.32% 0.42% 0.18% 0.00%
SPEFzlE2 7~ F 0.48% 0.66% 0.46% 0.10%
EREE S 20 70 15 10
103 1% |E4rpFR <lE2 7= F 0.45% 0.77% 0.00% 0.00%
SIEF =182 7= F 0.55% 0.98% 0.87% 0.89%
EREE S 20 71 15 10
103 %2F [E45pFF <lE2 7= F 0.25% 0.38% 0.00% 0.00%
S EFZlE2 7~ F 0.43% 0.72% 0.56% 0.00%
EREE S 20 71 17 10
103# 3% [E4pFF <l&257= F 0.37% 0.45% 0.00% 0.00%
SR =Z1E2L 7= F 0.45% 0.69% 0.53% 0.51%
EREE S 20 71 16 10
103 4% |E4 R <lE2 7= 5 0.52% 0.65% 0.00% 0.00%
S EFZlE2 2 F 0.41% 0.70% 0.73% 0.00%
EREE S 20 71 17 10
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